

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ Α΄ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2018

Προστατεύουμε το περιβάλλον Στηρίζουμε το σχολείο μας

Αγαπητοί Γονείς,

Ξεκίνησετο **Πρωτάθλημα Ανακύκλωσης Α΄ Περίοδος 2018** για τα Δημοτικά Σχολεία του Δήμου Ιωαννιτών, με στόχο την ευαισθητοποίηση και επιβράβευση της Σχολικής Κοινότητας σε θέματα ανακύκλωσης.

Τι περιλαμβάνει το Πρωτάθλημα Ανακύκλωσης Α΄ Περιόδου;

Μαθητές και εκπαιδευτικοί **ανακυκλώνουν** σε ειδικούς κάδους που τοποθετήθηκαν στα σχολεία. Ξεκινάμε από το σπίτι όπου **διαχωρίζουμε τα παρακάτω υλικά και τα φέρνουμε στο σχολείο για ανακύκλωση:**

- Χαρτί έντυπο (βιβλία, περιοδικά, τετράδια, εφημερίδες)
- Μπαταρίες

Αναλυτική λίστα με τα υλικά που φέρνουμε στο σχολείο, μπορείτε να βρείτε [εδώ](#).

Όταν γεμίσουν οι κάδοι, τα υλικά ζυγίζονται από τον Δήμο και το σχολείο λαμβάνει **πόντους επιβράβευσης ανά κιλό ανά υλικό**.

Οι γονείς εκφράζοντας την περιβαλλοντική τους ευαισθησία και ενισχύοντας ταυτόχρονα την προσπάθεια του σχολείου (έχοντας κάνει εγγραφή στο followgreen.gr/ioannina), μπορούν να δωρίσουν έως και **150 πόντους στο σχολείο μηνιαίως**.

Πώς παρακολουθούμε την επίδοση του σχολείου μας;

Οι γονείς μπορούν να παρακολουθούν τις επιδόσεις του σχολείου αλλά και των άλλων σχολείων στο Δήμο Ιωαννιτών, στη σελίδα www.followgreen.gr/ioannina/school.

Στην ίδια σελίδα μπορούν να κάνουν και τη δωρεά πόντων στο σχολείο.

Πώς επιβραβεύεται το σχολείο μας;

Στο τέλος του πρωταθλήματος θα πραγματοποιηθεί ειδική εκδήλωση βράβευσης, όπου θα επιβραβευθούν όλα τα σχολεία, ενώ στα πρώτα θα δοθούν χρηστικά δώρα.

Πρωτοβουλία του Δήμου μας

Το Πρωτάθλημα Ανακύκλωσης υλοποιείται από τον Δήμο Ιωαννιτών, σε συνεργασία με τη **Διεύθυνση Π/θμιας Εκπαίδευσης Ιωαννίνων** στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας followgreen. Η εν λόγω πρωτοβουλία έχει ως στόχο την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση – ενημέρωση πολιτών για την ανακύκλωση μέσω της δημοτικής ψηφιακής πλατφόρμας (www.followgreen.gr/ioannina), όπου οι **κάτοικοι του Δήμου Ιωαννιτών** έχουν τη δυνατότητα να εγγραφούν με τη διεύθυνσή τους και να:

- **συγκεντρώνουν πόντους επιβράβευσης** κάνοντας ανακύκλωση σε ειδικά σημεία του δήμου όπως το κοινωνικό παντοπωλείο, κοινωνικό φαρμακείο, μπλε κάδοι, κα. και συμμετέχοντας ενεργά σε δράσεις ενημέρωσης που είναι διαθέσιμες στην πλατφόρμα,
- **χρησιμοποιούν τους πόντους επιβράβευσης** για να λαμβάνουν ειδικές προσφορές και εκπτώσεις σε προϊόντα και υπηρεσίες των τοπικών και δημοτικών επιχειρήσεων.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.followgreen.gr/ioannina ή να αποστείλετε email στο schools@followgreen.gr.

